Az abrdn lathato jelolések segitenek a feladat megoldasandl. Ha a tiizel6t a kdlyhaban égetjiik el, a felszabaduld
hé Qfel-

héer6gép

hészivattya

héaz

Amennyiben ugyanennyi hé felvételével egy 71 hatasfoku héerégépet miikédtetiink, az a gép W = 11 Qrel munkat
képes végezni, és

Qle = Qrel = W = (1 — 1m1)Qrel

hét ad le az als6 hétartalynak (esetiinkben a lakdsnak).
Egy hészivattya W munka befektetésével az utcardl felvett (1 hét a melegebb lakasba képes ,szivattytuzni”, és
a lakasnak Q2 = W + @ hé6t ad le. Forditott irdnyt miikodése soran a hészivattyinak megfelelé hGer6gép Q2 hé
felvételével W = noQ2 munkat végezne. Ennek megfelelGen a hészivattyd altal leadott hé
w
Q2=—= m fel-
2 2
A lakasba Osszesen a héerGgép altal leadott hé és a hészivattyu altal leadott hé Gsszege keriil, ami a kozvetlen
elégetéskor felszabadulé hének bizonyos z-szerese.

Qe + Q2 = - Qfel-

Behelyettesitve a korabban kiszamitott értékeket:
m
(1 —m)Qrer + n_Qfel =2 Qrel,
2

ahonnan a kérdéses aranyszam:

I:1_771+m5
2

1
r=14+m (——1)
72

alakban is felirhatunk. Mivel 75 < 1 és 11 > 0, nyilvan teljesiil, hogy

amit

1
m (— - 1) > 0, vagyis x> 1.
2

Igaz tehat a feladat szévegében szerepls allitas: a hSerdgép és a hészivattyu egylittes hasznalataval to6bb hé juthat
a lakasba, mint amennyi a tiizel§ elégetésekor keletkezik.
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